

菏泽加快发展养老服务业推进会召开

让所有老人老有所养老有所乐

文/片 本报记者 邢孟

随着城镇化和老龄化的加快,高龄化、空巢、独居老人的生活照料、养老服务等问题日益突出。为加快菏泽市社会养老服务体系建



老人们在日间照料中心休闲娱乐。

差距 底子薄、差距大 养老服务体系亟待发展

目前,菏泽市养老服务体系正处于起步大发展阶段,由于底子薄、差距大、社会参与度不高等原因,使得养老服务体系建

名,但截至6月底,实际配备498名,5万人以下的64个乡镇(街道)平均每处2.4名,5万人以上104个乡镇(街道)平均每处3.3名,而目前情况与这一目标仍有较大差距。

对于发展社会养老服务体系来说,除了政府的重视及大力支持外,社会力量的参与不容忽视。从菏泽市的现状来看,菏泽的养老服务业发展社会参与度不高,从新建的455家养老机构中看,民办的只有9家,仅占2%,社会力量积极性没有调动起来。

养老项目,建成196个。

截至今年6月底,菏泽全市共新增养老项目455个,新增养

老床位15686张,每千名老人拥有床位26张,养老机构、养老床位和千名老人拥有床位数同比

分别增长300%、90%、92%,养老机构的服务功能和管理服务水平大幅度提升。

提升 新增养老项目455个 养老床位15686张

2013年以来,菏泽市对社会养老服务体系建高度重视,菏泽市政府出台了《关于加快社会养老服务体系建设的意见》,最大限度地

等部门转发、制发配套文件,实现了养老服务体系建政策全覆盖。部分县区还列出专项资金资助养老项目建设,对新增床位予以补助。一年来,菏泽市共投入养老项目建设资金达4亿元,开工建设435个

发力 县级福利服务中心将达到三星级宾馆水平

发展养老服务业是一项民生工程,为推进县级社会服务中心水平,菏泽市各县区将把县级社会福利服务中心升级改造作为当前的工作重点,从建设规模上应不少于1.5万平方米,容纳能力不应低于400个床位;功能上要集锻炼、娱乐、康复、护理等于一体,设施、管理和服务上要

具备三星级宾馆水平。

为进一步加大养老服务业改革力度,创新养老运行机制,打破公办养老服务传统模式,不断提高养老服务社会化和专业化水平,积极推行公建民营,鼓励民间资本通过参资入股、收购、委托管理等方式管理运营公办养老机构,逐步实现政府从直接办服务到重点管

服务的转变,确保养老资源充分发挥社会效益。

大力培养专业人才,建设养老服务队伍。依托职业学院等院校和大型养老服务机构,建立养老护理员培训基地,培养老年服务管理、医疗保健、护理康复等专业人才,为养老服务业发展提供人才支撑。

海信空调发布“会呼吸的家”全球领先

充满智慧的空气系统解决方案正在颠覆空调行业格局!

8月26日,海信空调在青岛发布全球领先的智能空气解决方案——“会呼吸的家”。据了解,“会呼吸的家”是由空气智能盒子(Smart box)、空调、加湿型空气净化器、除湿机和全热净化换风机组成,能实时监测用户家中的空气质量和环境,主动分析室内温度、湿度、空气洁净度以及人体活动等,通过云端空气大数据的交互,调节室内温度、湿度和空气纯净度,去除PM2.5、甲醛、笨、病菌等有害物质,保障家居环境的空气质量,为用户打造家中的“小蓝天”。

海信科龙空调首席科学家王志刚博士介绍,“会呼吸的家”是一套全方位、一体化、智能化的家居空气解决方案。空气智能盒子(Smart box)是整个系统的大脑,它全面检查空气质量,通过海信云端大数据交互,指挥和控制空调、空气清新加湿机、除湿机、全热换风机的运行;空调用于调节室内的温度;加湿型空气净化器,

既能够去除PM2.5、甲醛、笨、病菌等有害物质,净化室内空气,还能够增加室内的湿度;除湿机可以降低室内的湿度;全热净化换风机负责为室内供给纯净的新鲜空气,而且不会造成室内能源的浪费。每个产品各司其职,具备各自对应指标的监测和快速处理能力,同时内部之间又互通互联,统一协作,为用户打造舒适、健康的家居空气环境。

良好的室内空气评判标准是由健康纯净的空气和舒适的温度、湿度和通风度共同决定的。在打造健康的纯净空气方面,“会呼吸的家”中的“大脑”智能空气盒子(Smart box)通过多个与空气质量相关的传感器,包括PM2.5、二氧化碳、甲醛等传感器,实时监测空气质量,再通过云端大数据分析,指挥全热净化换风机消除室内空气污染物;在调节舒适的温度湿度方面,Smart box通过温度、湿度、人感传感器对季节、地域和人群判断,为用户推荐最



佳的温、湿度曲线标准,并记录下用户的制热、制冷、湿度调节习惯,一段时间后启动自适应调节模式,免去用户繁琐的操作。同时,“会呼吸的家”还针对不同用户的差异,提供多种控制模式,如老人和小孩模式,最大限度的满足不同用户需求。

“会呼吸的家”直击用户长期以来家居空气质量低的痛点,为用户提供了全方位、智能化、“私人定制”式的健康舒适环境。中国家电协会理事长姜风女士表示,空气问题是社会环境长期以来聚焦的话题,而智能化是未来家电发展的必然趋势,海信空调“会呼

吸的家”为消费者提供了良好的空气解决方案,并能实现人机对话、智能控制和全自动运行,不仅为消费者打造了全新的、健康智能的家居生活,也将改写家电市场现状和行业格局。

为家居生活提供清新的空气,一直是海信空调追求的目标,中秋小长假即将来临,海信空调在金秋时节团圆之夜,再次掀起抢购风暴。8月26日起,预存有惊喜,套购更划算,5折购机,行业唯一,更有史上最低大1.5P双模无氟全直流变频空调等着您,一切尽在9月6日-9月8日,清新空气,从海信空调全净化开始!



Hisense 海信空调 变频专家

海信空调 火爆全城 金秋钜献 厚惠无期

钜惠连连 惊喜不断

钜惠一	海信郑重承诺 史上最低大1.5P双模全直流变频2?99元!
钜惠二	套购更疯狂 第二套半价,5折购机,行业唯一!
钜惠三	海信一拖二空调强势来袭!1级能效,1台挂机2台,只要6199元!
钜惠四	50元预存 活动期间翻倍用,最高可抵1000元!
钜惠五	中秋送豪礼!空气净化器、加湿器、除湿机、礼品礼包,送完即止!